

奏响新时期“乒乓外交”新篇章

中美选手将跨国配对出战休斯敦世乒赛混双比赛

■聚焦冬奥

北京冬奥：赛事不停、交通不断

道路设施就绪、铲冰除雪待命 无障碍升级12月完成

记者22日从2022年冬奥会和冬残奥会北京主办城市系列新闻发布会上获悉，截至目前，冬奥配套交通设施顺利推进，赛时铲冰除雪随时待命，道路设施全部就绪，临时交通场站全部完工，交通设施无障碍升级改造计划于12月完成。

北京市交通委员会二级巡视员、总工程师李公科介绍，京藏高速公路大修、国道110大修、松闫路大修等道路设施全部就绪，实现跨赛区主要通道规划建设目标。

“京礼高速公路彻底打通了北京市至张家口市崇礼区太子城赛区的高速通道，从北京西北六环出发到延庆约50分钟，从延庆到张家口崇礼约1.5小时，为赛会出行提供安全、快速的交通服务。”李公科说。

据了解，冬奥村东、冬奥村南、亚投行西、石景山、公交停保中心、下屯等6处临时交通场站也已建成，将为赛会冬奥服务车辆提供驻车保障。

李公科表示，截至目前，已完成冬奥场馆周边市管城市道路排查，涉及的1000处盲道、坡道和10处公交站台整改，以及地铁老线车站无障碍设施、59部爬楼车和

142部轮椅升降平台改造年底前全部完成，为冬残奥会交通服务保障工作夯实基础。

李公科说，目前已完成智能公交导乘系统建设方案制定，在“北京交通APP”上添加了无障碍信息，并将逐步调整城区无障碍公交车配置，确保2021年年底城区无障碍公交车配置率达80%。

此外，在最大限度满足冬奥组委“赛事不停、交通不断”通行需求基础上，发布《北京2022年冬奥会和冬残奥会期间公路铲冰除雪保障标准》。

北京市城市管理委副主任、2022年冬奥会和冬残奥会北京市运行保障指挥部城市运行及环境保障组办公室常务副主任张岩表示，已制定扫雪铲冰保障工作方案预案，实行预警管理，分区控制，涉奥区实施“一馆一策”，坚持“机械扫雪为主、融雪剂融雪为辅、场馆团队社会公众积极参与”原则，按照“雪前准备、雪中打通、雪后恢复”作业流程，重点做好场馆周边和场馆封闭线内的扫雪铲冰保障。

据新华社电



北京市奥林西路路面上的奥运会和残奥会标识。

新华社 图

“一枝一叶总关情”在小处作为 在实处见效

为深入推动“我为群众办实事”实践活动，将总结经验、观照现实、推动工作结合起来，11月18日，结合五四社区百姓的就医需求，奉贤区海湾镇五四社区卫生服务中心党支部与奉城医院医技科、内儿妇党支部联合开展“我为群众办实事”实践活动。

为居民近距离提供医疗服务，在中心活动室，居民们个个翘首以盼，提早落座。专家们就“口腔”、“妇科”、“全科”、“中医”、“护理”等相关问题进行耐心解答，与居民近距离开展医疗服务。并且对相关科室进

行业务指导还进行工作交流探讨。

王学飞：奉城医院医技科党支部将不遗余力，结合两家单位的工作特点，把优质的服务、优质的医疗资源下沉至社区，用心用力推动“我为群众办实事”实践活动和区域化党建工作。

邬海红：坚持“以人民健康为中心”理念，聚焦百姓就医需求，加强与奉城医院医技科党支部的互联互通，用接地气、暖人心、惠民生的举措，集党员干部的精气神，让五四社区群众拥有更多的幸福感、安全感。

遗失声明：黄潇林遗失茂名职业技术学院毕业证书，证书编号为：137121201806000699，声明作废。

广告

中国乒协联合美国乒协向国际乒联提出混双中美跨国配对的建议，让这几位原本就是朋友的运动员并肩上场，两个国家的球迷们共同为他们欢呼和呐喊，奏响新时期“乒乓外交”新篇章，这也是我们最重要的目的。



中美混双组合亮相

#2021休斯敦世乒赛#

国际乒联21日晚宣布，中美选手将跨国配对出战2021年休斯敦世乒赛混双比赛。中国选手林高远将搭档美国女队一号主力张安，美国选手卡纳克将搭档中国选手王曼昱。

根据国际乒联消息，中国乒乓球协会联合美国乒乓球协会向国际乒联提交了允许中美混双配对参赛的申请。国际乒联执行委员会21日召开会议并批准了该请求。

林高远表示：“很高兴能够与张安配对参加世乒赛的混双比赛，张安是美国队一号，我们的目标是争第一。我们配合最大的优势是她也会说中文，希望我们能够迅速进入状态，配合默契，通过努力取得好的成绩。希望两支球队的球迷都能为我们这两对混双组合加油，这不仅仅是两国球员的第一次配对，更是一次友谊的传递。”

张安表示：“非常荣幸能够参与中美混双配对，世乒赛首次在美国举行，同时庆祝‘乒乓外交’50周年，真是太棒了！我认为这将是一个历史性的时刻，我很高兴我们两国能够通过体育进行良好的合作。”张安还说：“能和林高远一起打球我很兴奋，和中国国家队球员搭档真是太棒了。他们是世界上最好的，所以我会尽我所能，希望我们能很好地合作并取得好成绩。”

国际乒联集团首席执行官史蒂夫·丹顿表示：“我们在休斯敦再次见证了体育独特的力量，以及乒乓球是如何创造对话、促进相互理解。这将激励我们展示一场非凡又深具历史意义的世乒赛，并支持整个乒乓球界乃至下一代的梦想、希望和抱负。”

世界乒乓球职业大联盟(WTT)理事

会主席、中国乒协主席刘国梁是促成本次中美混双配对的关键人物，他表示：“今年是‘乒乓外交’50周年纪念，50年前一次偶然的美国运动员坐错中国球员大巴车事件，打开了中美关系正常化的序幕，并促成了世界乒坛最著名的历史事件之一。在其后50年间，中国乒协屡次促成跨国配对，让球员们跨越地区和语言的障碍，携手亮相世界乒乓球赛场，为了心中最高荣誉而战，同时也成为体育和文化交流的纽带，这也正是‘乒乓外交’最核心的意义。”

刘国梁说：“我们一直在思考，‘乒乓外交’50年后的今天，我们如何在前辈夯实的中美友谊的基础上，再进一步地通过体育赛事、体育活动、民间活动来增进两国的友谊。基于此，中国乒协联合美国乒协向国际乒联提出混双中美跨国配对的建议，让这几位原本就是朋友的运动员并肩上场，两个国家的球迷们共同为他们欢呼和呐喊，奏响新时期‘乒乓外交’新篇章，这也是我们最重要的目的。”

最后，刘国梁也对跨国混双球员们表达了自己的期盼：“我期待林高远和张安、卡纳克和王曼昱，能够在本次合作当中发挥出自己最高水平，不仅有机会在混双奖杯——赫·杜塞克杯上刻下他们的名字，同时也能够由此结下深厚的友谊，为乒乓球在全世界的推广和发展做出自己的贡献。”

中国队曾在2015年苏州世乒赛上与多个协会组成跨国配对，其中许昕和韩国选手梁夏银搭档，最终获得混双金牌；2017年杜塞尔多夫世乒赛上，中国队的方博搭档德国的索尔佳获得混双比赛季军。

休斯敦世乒赛混双比赛将于北京时间11月24日凌晨举行。 据新华社电

把握股债跨市场投资机会 景顺长城安鼎一年正在发行

今年以来市场波动加大，权益、固收领域均有表现不错的机会。做好资产配置、把握大类资产切换的机会。景顺长城基金经理李怡文、董晗被誉为“固收+”黄金搭档，管理业绩优异。日前，这对“黄金搭档”再度联

袂出“基”——景顺长城安鼎一年(A类：014148、C类：014149)正在发行中，该基金将通过自上而下的宏观判断，并结合自下而上的个股挖掘，力争在不同风格的市场环境中，都为投资者带来更好的投资体验。

向。优质的底层资产，是投顾业务能帮助客户实现投资目标的重要因素。一直以来，中欧基金都致力于依托公司投研优势，为合作伙伴们提供高质量底层资产，助力提升长期投资体验。

广告 投资有风险

新起点、新格局：

中欧基金联合中欧财富成功举办券商行业投顾业务展望峰会

11月19日，由中欧基金及旗下子公司中欧财富共同举办，以“新起点、新格局”为主题的券商行业投顾业务展望峰会在上海举行。活动邀请了20余家投顾业务获准试点券商，共同交流探讨投顾业务实践经验、共同展望协同发展新方

泰隆银行上海嘉定支行迁址开业

近日，泰隆银行上海嘉定支行(以下简称嘉定支行)在嘉定区洪德路举行乔迁仪式暨十周年感恩客户答谢活动。入驻上海嘉定区十年来，嘉定支行已服务3000余户小微企业和5000户居民、发放贷款近60亿元，共举办大大小小社区活动超过500场，服务覆盖人群达1.5万人次。

“嘉定支行新址地处小微企业和市民集中的嘉定新区，地域优势明显、发展潜力大。此次迁址开业是服务嘉定核心区域小微金融与市民金融生活的有力举措。”嘉定支行相关工作人员这样介绍。

嘉定支行行长周继明表示，十年以来，嘉定支行始终坚持服务小微、践行普惠，为

嘉定区的小微企业和市民提供优质便捷的金融服务与平等安全的金融保障。未来，嘉定支行将继续努力，集全支行力量为嘉定区的小微企业发展和市民安居乐业奉献一份微薄力量。

泰隆银行是一家专注小微企业金融服务的商业银行，成立于1993年，目前已拥有一万多名员工、400余家分支机构，服务范围涵盖浙江、上海、江苏、湖北、福建、广东、陕西和河南等区域，5次被评为“全国小微金融服务先进单位”，并且是“全国先进基层党组织”、“全国文明单位”和“全国职工职业道德建设先进单位”。

广告